

# Мы сапраўды разам!

**«Ляціце, сябры, насустрэч новаму жыццю, дзе ёсць месца ведам, майстэрству, дабру і каханню!»...**

И полетели парами белые голуби от каждого факультета в синее небо к свету, простору и свободе, олицетворяя наших первокурсников, у которых с поступлением в БГАТУ начнётся новая, интересная, взрослая жизнь.

Каждый год к первому сентября тщательно готовятся все работники и студенты университета. Это не просто, волнительно, но в то же время радостно и приятно. Вот и в этот раз университет в полной готовности распахнул свои двери новому поколению студентов. С воодушевлёнными лицами, удивлёнными глазами, нарядные и готовые к любым неожиданностям, стройные ряды первокурсников были самым лучшим украшением торжественной линейки.

С приветственным словом к студентам обратился ректор Н.Н. Романик:

– Уважаемые первокурсники! Коллеги! Дорогие гости! Сегодня день, наполненный самыми светлыми и чистыми чувствами, – праздник начала нового учебного года. 2024 год – Год качества, объявленный в нашей стране, наделяет его особенной значимостью.

В дружную семью студентов нашего университета вливаются молодые силы – достойное пополнение в лице 475 первокурсников. К нам пришла лучшая молодёжь со всех регионов нашей республики. От имени ректората, профессорско-преподавательского состава и себя лично горячо и сердечно поздравляю всех первокурсников с поступлением в ведущий аграрный университет нашей страны.

Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко в своём выступлении на Республиканском педагогическом совете подчеркнул: «Если сегодня не будет образованной, воспитанной в своей стране молодёжи, завтра не будет и страны». Поэтому знания, приобретённые в университетских лабораториях, идеалы, усвоенные в беседах с мудрыми наставниками, позволят вам написать очеред-



ную яркую страницу истории нашей страны, насыщенную важными событиями и достижениями.

Для вас День знаний – это не просто начало учебного года, это знаменательный день, с которого начинается дорога в будущее, в интересную взрослую жизнь, наполненную радостью познания и настоящей дружбой. Вы взяли важную высоту, а главное – выбрали дело, которому посвятите всю свою жизнь. Хочу пожелать не терять интерес к неизведанному, учиться с увлечением, наполняя каждый день радостью открытий.

Образование – один из главных приоритетов государства, гарантия стабильности и процветания страны. Оно пронизывает все сферы общественной жизни. Для всего коллектива университета День знаний является волнующим стартом очередного этапа в учебной, научно-исследовательской и профессиональной деятельности, символом новых открытий и смелых планов.

Дорогие первокурсники! Вы поступили в университет в год его 70-летнего юбилея. За истекший период БГАТУ превратился в крупный учебно-научный центр в нашей стране, постоянно нацеленный на обеспечение высокого университетского стандарта качества подготовки выпускников, должного уровня научно-кадрового потенциала, необходимого развития материально-технической базы.

БГАТУ за семь десятилетий подготовил для агропромышленного комплекса нашей страны более 65 тысяч специалистов, которые работают в различных должностях на предприятиях агропромышленного комплекса и в других отраслях народного хозяйства республики. Многие из них стали руководителями сельскохозяйственных предприятий и организаций, занимали и занимают высокие государственные посты.

**(Окончание на 2-й стр.)**

